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リモコン付き • 無段階調色調光
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● このたびは当製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。ご使用前に必ず取扱説明書を
    お読みいただき、正しくお使いください。
● 保証書に販売店名や購入日が記入されていることをご確認ください。
● 取扱説明書は、必要なときにすぐ確認できるよう、大切に保管してください。
● デザインおよび仕様は予告なく変更する場合があります。
● 本書に記載の社名および製品名は各社の商標または登録商標です。
● 本製品は日本国内でのみご使用いただけます。 For use in Japan only.
● 本取扱説明書の内容を無断で複写・転載することを禁じます。



● 本体（シーリングライト） × 1

● 取扱説明書 × 1

● リモコン × 1
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製品仕様

品番

光色

寸法

定格電圧

消費電力

SP-CEL04 SP-CEL06 SP-CEL08 SP-CEL10 SP-CEL12

無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光

Φ260×60mm Φ290×60mm Φ330×60mm Φ380×70mm Φ420×70mm

AC 85～265V AC 85×265mm AC 85×265mm AC 85×265mm AC 85×265mm

24W 27W 30W 40W 45W

品番

光色

寸法

定格電圧

消費電力

SP-NCEL04 SP-NCEL06 SP-NCEL08 SP-NCEL10 SP-NCEL12

無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光 無段階調色調光

Φ260×60mm Φ290×60mm Φ330×60mm Φ380×70mm Φ420×70mm

AC 85～265V AC 85×265mm AC 85×265mm AC 85×265mm AC 85×265mm

24W 27W 30W 40W 45W

各部の名前と付属品

（SP-CEL04/06/08/10/12) （SP-NCEL04/06/08/10/12)

または

配線器具の確認

天井に下図のような引掛シーリングボディが設置されている場合、すぐに取り付けが可能です。

天井からの出しろが11mmの配線器具天井からの出しろが22mmの配線器具

天井側の配線器具が適合する場合は、お客様ご自身で交換を行うことが可能です。
必要に応じて専門業者にご相談ください。

お客様へ
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取り付け方法

③ 本体を時計回りに回して天井に固定してください。 ④ カバーの緑矢印を本体の穴と合わせて、
    カバーを本体に取り付けます。

⑤ 緑矢印が本体の穴とズレるまでに時計回りに回してください。

※ 万が一に備えて、安全のため、取り付け作業を行う前に、必ず電源を切ってください。

② 本体を天井の引掛装置を合わせて取り付
    けます。

① カバーの緑矢印を本体の溝に合わせ、
    カバーを外してください。

取り外し方法
① シーリングライトのカバーを反時計回りに回します。  ② カバーの緑の矢印を本体の穴と合わせます。

④ 真ん中にあるスイッチの白いボタンを
    押しながら、反時計回りに回してください。

③ 下に引くとカバーがとれます。 ⑤ 本体を天井から下向きに
    取り外す。
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リモコンを使用した操作方法

注意        本製品は出荷前に登録操作が完了しています。そのままご使用いただけます。

● リモコンの指示ライトは正常に点灯しますが、ライトをコントロールできない場合、以下のリモコン
    登録方法をお試してください。

● リモコンのタイミング機能をオンにした後、リモコンの任意のキーを押すとタイミングがキャンセル
    されます。
● 輸送制限のため、本製品には電池が搭載されていませんので、ご自身で単4電池を2本用意してく
    ださい。電池を取り付ける際には、「＋」 と 「－」 の極性に注意してセットしてください。
● 壁スイッチは、クイックスイッチ時（リモコンを操作しない）に、暖かい色→白い色→常夜灯→全灯
    の4種類のライトの循環切り替えが可能。
● 本製品の初期設定では、前回消灯した時点の設定が記憶されます。再度点灯する場合は、消灯前の
    設定と同じです。
    Mボタンを長押しすると好きな設定を保存でき、後でMボタンをもう一度押すと記憶されている設
    定に直接調整できます。

① リモコンに電池を入れて、リモコンの「点灯」ボタンを長押します。
② 壁スイッチをONにして、シーリングライトを点灯してください。
③ シーリングライトが3回点滅します、それからリモコンを離します。リモコンが登録成功になります。
    シーリングライトが3回点滅しない場合は、最初から再度お試しください。

ボタンを押すと点灯

調光アップ

15分のOFFタイマー設定

暖色までに調整

光度を50%に調整

このボタンを押して、一回点滅し
たらタイマー機能を始めます

指示ライト

ボタンを押すと消灯

調光ダウン

30分のOFFタイマー設定
長押し（2秒以上）60分のOFFタイマー設定

ボタンを押すと常夜灯モードになる

白色までに調整

最大光度

メモリ機能：

このボタンを押して、一回点滅し
たらタイマー機能を始めます

長押し（2秒以上）の場合、連続調色
短押しの場合、多段調色

M 長押し（2秒以上）すると現在の設定が保存され、
次回押すとこの設定に直接調整されます

長押し（2秒以上）の場合、連続調光
短押しの場合、多段調光
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長年ご愛用のシーリングライトの点検を

シーリングライト
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SP-CEL04/06/08/10/12、SP-NCEL04/06/08/10/12
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